12.10.2020
Ход урока
1. Выполнить тестовое задания по вариантам.
2. Сдать на проверку 12.10.20 до 15:00

	1 вариант

	1. 
	Барсукова Елизавета 

	2. 
	Битнер Руслан 

	3. 
	Болтиков Даниил 

	4. 
	Василевский Дмитрий 

	5. 
	Тимченко Милена

	6. 
	Штенникова Юлия

	2 вариант

	1. 
	Вяткин Ренат 

	2. 
	Гендрихс Максим 

	3. 
	Гореленко Екатерина 

	4. 
	Каньшина Мария 

	5. 
	Кузько Дарья 

	6. 
	Цветов Макар

	3 вариант

	1. 
	Ларцева Ангелина 

	2. 
	Лехман Максим 

	3. 
	Мамедов Кирилл 

	4. 
	Масников Виктор 

	5. 
	Михолап Дарья 

	6. 
	Шевчук Артем

	4 вариант

	1. 
	Налимова Анастасия 

	2. 
	Пинегин Кирилл 

	3. 
	Пыченков Илья 

	4. 
	Сидоренко Александр 

	5. 
	Сысоева Екатерина 

	6. 
	Шкуратова Анастасия



Тест для самоконтроля по теме
«Корни, степени и логарифмы»

Вариант № 1

Задание 1. (выберите один вариант ответа) Вычислите: - 54·- 33.
Варианты ответов:
1) - 39		     	2) - 27			3) - 519			4) 453
[bookmark: _GoBack]Задание 2. (выберите два варианта ответов) В каких степенных равенствах допущены ошибки?
Варианты ответов:
1)  =          					2)  =           
3) =            					4) = 


Задание 3. (выберите один вариант ответа) Представьте выражение в виде степени с дробным показателем.
Варианты ответов:




1)                              2)                            	3)                                  4) 


Задание 4. (выберите один вариант ответа) Вычислите значение выражения .
Варианты ответов:

1) 2                              2)                           	3) 10                                	4) 100


Задание 5. (выберите один вариант ответа) Найдите значение выражения , если [image: ].
Варианты ответов:

1)  3			  2)  7				3) 9		                    4) 


Задание 6. (выберите один вариант ответа) Вычислите: .
Варианты ответов: 
1) 10                            2)  25                               3) 5                                4) 2

Задание 7. (выберите варианты ответов согласно тексту задания) Установите соответствие, чтобы получились верные равенства.





А)  =                  Б)  +  =            В) =                	Г)  = 
Варианты ответов:



1) 	             2) m                        3) 1			 	4) 0


Задание 8. (выберите один вариант ответа) В результате возведения обеих частей иррационального уравнения   в квадрат получается …
Варианты ответов:


1)                                   		2) 


3)                                           		4) 

Задание 9. (выберите один вариант ответа) Решите уравнение: .
Варианты ответов:




1)                            2)                         3)                         4) 

Задание 10. (выберите один вариант ответа) Решите неравенство: .
Варианты ответов:
1) 		2) 		3) 		4) 

Задание 11. (выберите один вариант ответа) Решите уравнение: 
.
Варианты ответов:
1)                			2)               		3) 3                		4) 

Тест для самоконтроля по теме
«Корни, степени и логарифмы»

Вариант № 2

Задание 1. (выберите один вариант ответа) Вычислите: - 3 ·.
Варианты ответов:
1) - 46			2) 194,5			3)  20		             	4) 46


Задание 2. (выберите один вариант ответа) Упростите: 
Варианты ответов:

1) c                               2)                             	3) c16                              	4) х- 9

Задание 3. (выберите варианты ответов согласно тексту задания) Установите соответствие между степенью с дробным показателем и корнем.




 А)                          Б)                                   В)                                Г)  
Варианты ответов:




1)                           2)                                  3)                                4) 




Задание 4. (выберите один вариант ответа) Вычислите:log- log.
Варианты ответов:
1) 30			  2) 2			            3) 3			      	4) 6

Задание 5. (выберите один вариант ответа) Найдите значение выражения log4с, если log 4 с - 5 = 45.
Варианты ответов:

1) 			    2) 9	                	  3) - 225			4) - 9

Задание 6. (выберите один вариант ответа) Найдите значение выражения  .
Варианты ответов:
1) 8                             2) 6                                   3) 4                                4) 2

Задание 7. (выберите один вариант ответа) Укажите неверное логарифмическое тождество.
Варианты ответов:
1)                            2)                   
3)  log a a = 0                                                               	4)   log a 1 = 0


Задание 8. (выберите один вариант ответа) В результате возведения обеих частей иррационального уравнения   в квадрат получается …
Варианты ответов:


1)                      	2) 


3)                       		4) 


Задание 9. (выберите один вариант ответа) Решите уравнение: .
Варианты ответов:




1)                      2)                          	3)                     	4) 


Задание 10. (выберите один вариант ответа) Решите неравенство: .
Варианты ответов:
1) 		2) 		3) 		4) 

Задание 11. (выберите один вариант ответа) Решите уравнение: 
2.
Варианты ответов:
1) 0,5               	2)               		3)                		4) 

Тест для самоконтроля по теме
«Корни, степени и логарифмы»

Вариант № 3

Задание 1. (выберите один вариант ответа) Вычислите: 37 - 30·.
Варианты ответов:
1)  31			2)  - 113			  3)  113		       4)  22


Задание 2. (выберите один вариант ответа) Упростите выражение .
Варианты ответов:
1)                             2) x- 33                            	3) x- 6                             4) 


Задание 3. (выберите один вариант ответа) Запишите выражение  в виде степени с дробным показателем.
Варианты ответов:




1)                           2)                          	3)                             	4) 


Задание 4. (выберите один вариант ответа) Найдите значение выражения .
Варианты ответов:
1)  0		         	  2) -1		        		3) 1				4)  2,15

Задание 5. (выберите один вариант ответа) Найдите  значение выражения      log 7 b, если log 7 b3 = 27.
Варианты ответов:
1)   9   	                    	  2) 3                            	3) 24	                 		4) 81	


Задание 6(выберите один вариант ответа) Вычислите: .
Варианты ответов: 
1) 4                               2)  8                               3) 10                               4) lg 4

Задание 7. (выберите варианты ответов согласно тексту задания) Установите соответствие, чтобы получились верные равенства.
А)             Б)               В)               Г) 
Варианты ответов:
1)                               		2)                   
3)                                            		4) 


Задание 8. (выберите один вариант ответа) В результате возведения обеих частей иррационального уравнения   в квадрат получается …
Варианты ответов:


1)                                2) 


3)                                           4) 

Задание 9. (выберите один вариант ответа) Решите уравнение: Варианты ответов:




1)                       2)                       	3)                    	4) 
Задание 10. (выберите один вариант ответа) Решите неравенство: .
Варианты ответов:
1) 		2) 		3) 		4) 
Задание 11. Решите уравнение: .
Варианты ответов:
1) 3				2)               		3)                 		4) 0


Тест для самоконтроля по теме
«Корни, степени и логарифмы»

Вариант № 4

Задание 1. (выберите один вариант ответа) Вычислите: - 11· + 34.
Варианты ответов:
1) 78			    2)  12		     	3)  10				4) - 10
Задание 2. (выберите два варианта ответов) Укажите верные степенные равенства.
Варианты ответов:
1)  =        				2)  =            
3) =             				4) = 

Задание 3. (выберите варианты ответов согласно тексту задания) Установите соответствие между корнем и степенью с дробным показателем.




А)                         Б)                             В)                               Г) 
Варианты ответов:




1)                           2)                               3)                          	4) 


Задание 4. (выберите один вариант ответа) Найдите значение выражения .
Варианты ответов:


1) 4			2) 			3) 			4) 5



Задание 5. (выберите один вариант ответа) Найдите значение выражения , если .
Варианты ответов:

1) 		   	 2) 3		      		3) -3				4) 27

Задание 6. (выберите один вариант ответа) Вычислите: .
Варианты ответов:
1) 5                              2) - 5                             	3)                                   	4) - 

Задание 7. (выберите один вариант ответа) В какой формуле допущена ошибка?
Варианты ответов:
1)                            		2)                   



3)                                         		4)   +  =   


Задание 8. (выберите один вариант ответа) В результате возведения обеих частей иррационального уравнения   в квадрат получается …
Варианты ответов:


1)                                      		2) 


3)                              		4) 


Задание 9. (выберите один вариант ответа) Решите уравнение: .
Варианты ответов:




1)                      2)                         3)                     4) 

Задание 9. (выберите один вариант ответа) Решите неравенство: .
Варианты ответов:
1) 		2) 			3) 			4) 

Задание 10. (выберите один вариант ответа) Решите уравнение: 
.
Варианты ответов:
1) 0,6               		2) 0,8               		3) 1                		4) 1,6
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